

ВЗАИМНЫЕ ВИЗИТЫ

В последний раз в прошедшем сезоне закрылся занавес в Великолукском городском драматическом театре. Сезон завершился показом пьесы А. Н. Островского «Свои люди — сочтемся». Труппа выехала в Новгород, где покажет несколько спектаклей из своего репертуара. Затем пройдут гастролы в городе Новомосковске и на сценических площадках Псковской области.

В свою очередь, на гастролы в Великие Луки прибыл кол-

лектив Новгородского областного театра драмы. Они продлятся две недели. Среди спектаклей, с которыми познакомится великолукский зритель, — комедия М. Рощина «Муж и жена снимут комнату», «Старомодная комедия» А. Арбузова, комедия А. Н. Островского «Бешеные деньги», постановка сказки В. Коростылева и Р. Быкова «Представление об Айболите и Бармалее».

А. ГОРЮНОВ.